

Отзыв

о системе работы по совершенствованию методов обучения и воспитания учителя начальных классов Балтуковой Любови Николаевны.

Любовь Николаевна работает учителем начальной школы в МБОУ «Улейская СОШ» с 01.09.2016 г. За время работы она зарекомендовала себя хорошим педагогом. Ответственный подход к работе, внимание к каждому ребенку, требовательность, доброжелательность помогают ей добиваться успехов в обучении и воспитании учеников. Об этом свидетельствуют достойные результаты освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторингов системы образования и наличие положительной динамики результатов освоения обучающимися образовательных программ. Ученики Любови Николаевны становятся победителями и призерами творческих конкурсов.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету своего труда, контролю и учету знаний учащихся не только предметных результатов, но и личностных, метапредметных. Текущий, тематический и итоговый контроль помогает учителю выявить пробелы, как в своей работе, так и в знаниях учащихся, и грамотно спланировать работу по их устранению.

Использование ЭОР на разных этапах урока позволяют детям выбрать деятельность по интересам.

Применяемые игровые методы работы, формируют у школьников умение сотрудничать друг с другом, что стимулирует познавательную активность учеников. Все это позволяет Любови Николаевне достичь хороших результатов обучения.

Учитель начальных классов заслуженно пользуется уважением среди учеников и родителей благодаря своему рациональному подходу к обучению. Применение игровых методов на уроках – это не просто инновация, а настоящий ключ к успеху в образовательном процессе для младших школьников.

В условиях современных требований к образованию крайне важно поддерживать интерес детей к учебе. Особенно на ранних этапах обучения. Любовь Николаевна удается сделать уроки увлекательными и живыми, превращая процесс усвоения знаний в захватывающую игру. Дети с удовольствием участвуют в различных интерактивных заданиях: конкурсах и викторинах. При этом незаметно для себя, осваивая сложные учебные материалы.

Благодаря такому подходу, дети лучше усваивают информацию. Ведь игра помогает им легче усваивать новые понятия и правила. Кроме того у них развивается творческое

мышление, способность работать в команде и уверенность в себе. Все эти качества необходимы для успешного дальнейшего обучения и развития личности ребенка.

Учитель не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей. Повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации.

Любовь Николаевна отзывчивый человек, обладает педагогическим тактом, искренней любовью к детям, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег. Занимает активную жизненную позицию, не остается в стороне от школьных и общественных проблем. Через индивидуальные беседы с родителями, родительские собрания совместно решает проблемы воспитания и обучения учащихся.

Балтукова Л.Н. вносит личный вклад в повышение качества образования и воспитания обучающихся.

Директор МБОУ «Улейская СОШ»



/ Т.О.Шоргоева /

Заместитель по УВР

/ М.Е Хунданова /